CTAHOK O CTMBAHUA/PE3KU

MOEJIb: BSM2540

PYKOBOACTBO MO 3KCIMITYATALUM



I . Paboyasi MOLLHOCTB:

Monenb Makc. giuHa Makec. tonmuHa | OTBepcTHE Yroin HakJI0OHA
HaKJIOHA
BSM2540 2 540 mMm 0,63(c6=>400 H/mm? ) 55 Mm 135°
0,80(cp>300 H/mMm? )
II . Coopka:

B uenax 6onbwero yqobcTtea npu TpaHCNOPTMPOBKE CTAHOK NOCTaBNAETCA B pa3obpaHHOM
BMAe B pPasfMyHbIX KOHTerHepax. HeobxoaumMo BbINOMHUTL paboTbl No cOopke, 3akpenus
OCHOBaHUA Ha 6onToBbIx coeanHeHusx (Mo3. Ne 5 n Ne 6, Puc. 5).

Il. PerynupoBkKa:

1.  PerynupoBka BepxHero ne3susi:

Wcnonb3ynte BuHTe A n B,
Puc. 1, pgna BbinonHeHus
paboT No perynupoBke.

Ocnabkre BUHT A n
3akpytute BUHT B gng

nonyyeHns BO3MOXHOCTU I
NpoaBWMXEHMS nessus
Brepen. Ocnabbte BUAT B | =22 Bagkward Y/ TTTTT A
3aKkpyTMTe BUMHT A ans WN : Whﬁ
nonyyeHus BO3MOXHOCTH ZASSONN NP
NPOABWXEHMSA Ne3BuUst Hasag.
Obpatute BHUMaHue, YTO {} z B
perynmpoBka 060omx BUHTOB A .
n B gomkHa BbINOMHATHCS B ¢ T
OOVHaKOBOW Mepe. R

| FESN\ = Lf

‘ Nz

1A

Puc. 1



2.  PerynupoBka ypoBHSl HaXuma:

YctaHoBute  pykosatky E B
BEpxXHee noroxeHne, ocnabbre
ranky D. VYpoBeHb Haxuma
perynupyeTcst C UICMnosib30BaHNEM
OKCLEHTPUKOBOrO Bana C.
MosepHute Ban C, wucnonbaysa
KIHou.

Mocne 3aBeplieHna paboT no
perynmpoBke Heobxoanmo
3akpytutb ramky D. O6partute
BHUMaHWE, 4TO perynupoBka
AOMMKHA BbINOMHATECSA C 06omnx
KOHLIOB B OMHaKOBOW Mepe.

Puc. 2

3. PerynupoBaHue yrna HaknoHa:
Mpn oOHapyXeHUn pacxoXOeHUA Mexay KOHUAMW W cpegHen 4acTblo Heobxoammo
BbINOMHUTL criegytowme paboTbl MO perynmpoBke:




Puc. 3

B Tom cnydyae, ecnu yron HaknoHa cpegHen 4acTn MeHblle 0BOMX KOHLOB, HeoBXoamMmo
ocnabutb ranky G. 3atem HeobxoamMmo noBepHyTb F B HanpaeneHun ctpenku Ha Puc. 3.

Puc. 4

B Tom cny4dae, ecnn yron HaknoHa cpegHen 4actu bonble ob6oMx KOHLOB, Heobxoanumo
ocnabutb ranky G. 3atem HeobxogmMmo noBepHyTb F B HanpaBneHun ctpenku Ha Puc. 4.



IV. [leTanbHbIX YepPTEX U CMUCOK YacTeun



Puc. 5

Cnucok yacten



Ne HaseaHue Cneuundukaumna | Kon-so
1 HaxxnmHasa 6anka 1
2 BepxHee nessue 1
3 Banka crmbanusa 1
4 JleBoe ocHoBaHWe 1
M10X20
> BURT GB/T70.1 4
5 CoeauHutenbHas 1
pama
PerynupoBo4Hbiv
7 1
oonTt
8 ramka M16 GB/T6170 1
9 lMpaBoe 1
OCHOBaHMe
10 Pydka pykosaTkm 4
11 Pyuka 2
12 Brynka 2
M10X50
13 BURT GBIT70.1 2
14 OrpaHnunTenbHbIN 5
Gnokupartop
15 OnopHasa pama 1
M10X20
16 BURT GB/T70.1 4
17 Barn 2
18 [MoBOPOTHLIN OUCK 2
19 oonT M16X45 GB/T27 2
M16X75
20 Gonr GB/T5783 2
21 Benywas 2
nnacTtmHa
29 OKCLEHTPUKOBbIN 5
Ban
23 [MOBOPOTHbLIN 5
Kopnyc
24 Btynka Bana 2
M10X16
25 BURT GB/T70.1 2
26 BUHT MBX20 16

GB/T70.2




Puc. 6

Cnuncok yacten



Kon-B Kon-B
Ne HasBaHue Cneundukaums Ne HasBaHue Cneumndumkaums
o] o]
AntoMuHmeBa
1 KOXyX 2 18 1
S nracTuMHa
M10X30 .
2 BUHT 2 19 Lwanba 10 GB/T95 1
GB/T70.1
OKCLEHTPUKOBBI .
3 . 2 20 ravka M10 GB/T6170 1
" Ban
CtonopHon
4 52 GB/T893.1 4 21 BUHT M6X35 GB/T70.1 2
KonbLO
5 MoALLNMHUK 4205 2 22 BUHT M10X40 GB/T70.1 2
BepxHee CtonopHon
6 1 23 30 GB/T893.1 2
nes3Bue peskn KOnbLIO
HwxHee ne3sune
7 1 24 NoALLNMHUK 6200-2Z7 2
pesku
8 lanba 2 25 Koneca 2
9 Brynka 2 26 warba 2
OcHoBaHue
10 "He3no peskn 1 27 1
Koneca
11 MnactuHa 1 28 Pbiyar 2
M8X25
12 BUHT 3 29 oonT M10X30 GB/T70.1 2
GB/T70.1
M8X40
13 BUHT 1 30 BUHT M8X40 GB/T70.1 1
GB/T70.1
14 Btynka Bana 2 31 wanba 10 GB/T95 2
15 Btynka 1 32 BUHT M10X30 GB/T70.1 2
16 NOALUUMHUK 6000-2Z7 1 33 Lwanba 1
17 BUHT 1 34 Pyuka 1




NMpumeyaHue: CsegeHus NpuBOOATCA B HacTosAlleM PykoBoacTBe Mo aKcnnyaTauuu
UCKIMIOYNTENBHO B 03HAKOMUTENbHBIX Liensix. KomnaHus octaensieT 3a coboi npaBo BHOCUTH
yny4dLleHns B YCTPOWCTBO NPOAYKLNM 6e3 ONONHUTENbHOMO yBeAOMIEHMS MONb30BaTeNen.

10



